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Domnul Dumnezeul nostru să vă binecuvânteze dragi frați și surori și vă 
dăruiască sănătate, putere în slujire și biruință în toată lucrarea de slujirea pentru 
lărgirea împărăției Domnului și pentru gloria Sa. Vă dorim să fiți ocrotiți și păziți de 
Domnul și pacea Sa, harul Său să fie revărsate peste dumneavoastră. 

Sfârșitul anului 2022 și lunile scurse în prima parte a anului 2023 a fost 
binecuvantare pentru cei din Arua pentru că prin bunătatea și ajutorul lui Dumnezeu 
noi împreună cu dumneavostră am desfășurat o mulțime de acțiuni de natură 
spirituală dar și educațională sau umanitară pentru oamenii din districtul Arua.  

La sfârșit de an am organizat ca de 
obicei o sărbătoare a nașterii Domnului pentru 
copii din biserică și fiecare din ei au invitat 
prieteni și colegi astfel că și prin slujirea 
copiilor am evanghelizat peste 250 de copii și 
tineri din Arua și cartierul în care se află 
biserica noastră. 

       Activitatea în luna Decembrie s-a 
desfășurat într-o măsură destul de mare și la sate, prin faptul că în Decembrie a sosit 
în Arua și o echipă de frați din Austria, din Linz, condusă de fratele George 
Cojocariu, pentru a continua lucrarea de zidire a școlii și pentru finalizarea 
acoperișului școlii primare din satul Panduru.  

             

Dumnezeu a lucrat într-un chip minunat prin frați români care s-au pus la 
îndemâna Domnului și împreună cu o echipă de muncitori locali în doar 2 săptămâni 
s-a finalizat ridicarea acoperișului la toată clădirea școlii primare din Panduru. 

Într-una din seri am organizat împreună cu frații o evanghelizare în satul 
Ombavu – Micu și de asemenea am avut evanghelizare în două seri în satul Panduru. 
Cel mai important pentru noi a fost să vestim tuturor - Cuvântul lui Dumnezeu. 

       Anul 2023 în prima zi din an a adus în Arua încă o echipă de frați români din 
Hunedoara condusă de  fratele Daniel Răducanu. Echipa a venit pentru a continua 
lucrările la proiectele începute în satul Lumara cu mai multă vreme în urmă.  

             



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Frații au lucrat la pregătirea grinzilor pentru acoperișul bisericii și la 
începerea fundației pentru viitorul dispensar medical din Lumara care va acoperi 
toate nevoile de servicii medicale ale celor din Lumara și împrejurimi. 

     La Lumara s-a lucrat cu multă 
dedicare și râvnă pe două fronturi în 
același timp și ne bucurăm să împărtășim 
cu dumneavoastră că frații au realizat în 
timpul șederii lor aici tot ceea ce și-au 
propus și de aceea suntem foarte 
mulțumitori Domnului pentru că ne-a 
ajutat să finalizăm diferitele etape. 

 Și pentru ca bucuria noastră a tuturor să fie deplină am reușit în timpul cât 
echipa de frați a fost aici să forăm o nouă fântână de apă potabilă în Lumara care va 
funcționa electric, cu panouri solare. 

Tot în această perioada a șederii echipei din Hunedoara am primit în Arua și 
vizita fratelui Gabi Costea de la Ekklesia Bible College din Satele Unite care 
împreună cu alți păstori și învățători vin și pregătesc lideri spirituali care să fie 
echipați foarte bine pentru lucrarea de slujire în mai multe țări africane.  

În luna Februarie am realizat cu bine un alt mare proiect în care frați și 
surorile din țară și din diaspora ne ajută și ne susțin ca să fim o binecuvântare 
împreună pentru acei copii care nu pot să meargă la școală pentru că nu își permit. 

Prin bunătatea lui Dumnezeu și prin implicarea dumneavostră am reușit să 
înscriem la diferite școli din districtul Arua dar și din districtul Koboko 150 de copii. 
Am plătit taxele pentru anul în curs le-am cumpărat genți, uniforme școlare, pantofi 
și alte materiale de care ei au nevoie la școală. 

            

Și în satul Acivu am avut o altă lucrare de construcție a unui pod pentru a 
avea acces în satul în care deja s-a forat o fântână anul trecut și am făcut mai multe 
evanghelizări. Această lucrare s-a realizat cu ajutorul echipei conduse de fratele 
pastor Samuel Izvernar de la biserica Cezareea Reșița și frați veniți de la Reșița și 
din localitatea Știuca județul Timiș și cu un număr de muncitori dintre localnici. 

La sfârșitul lucrării construcției podului am organizat în sat o zi de 
evanghelizare iar la sfârșitul zilei am servit împreună cu localnici o masă caldă și  
ne-am bucurat cu toți de părtășia avută.     

             



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A fost astfel aruncată sămânța Cuvântului lui Dumnezeu printre cei prezenți 
la evanghelizare, iar acum așteptăm rodul binecuvântat ce doar Tatăl ceresc poate 
face să crească și să înflorească. 

       De aceea ne rugăm împreună cu frați prezenți din echipa românească pentru 
ca Duhul Sfânt să lucreze la mintea și la inima tot mai multor oameni care au auzit 
Cuvântul viu și lucrător al lui Dumnezeu rostit cu curaj și îndrăzneală, printre acești 
oameni din tribul Lugbara.     

Vă mulțumim din toată inima 
pentru că sunteți cu toții alături de noi în tot 
ceea ce facem pentru salvarea sufletelor 
nemântuite din Uganda, pentru că ne 
susțineți  în rugăciune și mijlocire și de 
asemenea pentru susținerea financiară.            

Ne bucurăm foarte mult că am avut 
întotdeauna sprijin și susținere din partea 
dumneavoastră dragi frați și surori pentru 
ca împreună să putem fi o binecuvântare pentru toți acești oameni din West Nile. 

 

           Cu dragoste și respect vă binecuvântăm în numele Domnului Isus. 

 

                                                                                    Marius și Marga Brădean 


